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ATA DA (9ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE 

LINEAR IPIRANGUINHA 

(Biênio 2023/2025) 
 

 
REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR:  
Local: Associação Comunitária das Familias do Bairro Jardim Record 
Data:  26/08/2024 as 14 h 
 
 

1-) Relação dos conselheiros: 

Titulares: Simone Aniceto de Oliveira 

Suplentes: ---- 

Trabalhador: --- 

GCM: ausente 

Entidade: Associação Comunitária das Famílias do Bairro Jardim Record. 

 

2-) Poder Público: 

Administradora do Parque: Simone Aparecida Onofre. 

Subprefeitura Aricanduva/Formosa/Carrão: Victor Del Mazo Quartier/Luciano Bucceroni 

Suplente: Cristiane de Cassia de Oliveira Pereira. 

 

4-) Relação dos conselheiros, entidades, Poder Público presentes: 

Titulares: Simone Aniceto de Oliveira  

Entidade: Associação Comunitária das Famílias do Bairro Jardim Record representada por 
Iracema Aparecida Sanchez Ramos  

Poder Público: Simone Aparecida Onofre (SVMA) 

Subprefeitura da Vila Formosa: Victor Del Mazo Quartier, Luciano Bucceroni 

Ouvintes: Marçal M. Pereira 

 

5-) Relação dos conselheiros, entidades, Poder Público ausentes: 

Suplentes: não há 

Subprefeitura da Vila Formosa: Cristiane de Cassia Oliveira Pereira. 

GCM: representante ausente 

Trabalhador: não há 

 
6- Da reunião, das votações e discussões do Conselho Gestor: 

Foi lida a ata de Julho/24. 

Ilume acionado em relação aos buracos quadrados em torno da quadra/ SEI em 

andamento (a pedido do conselho gestor), “Escadão”  solicitação de reforma aguardando a 



2 
 

ordem de atendimento conforme Coordenadora Simone, sobre implantação de Projeto no 

Parque de acordo com os ODS . Sugerido sobre dar atenção a nascente que tem no 

parque. Também plantio de mudas (mata nativa) . Sugerido pelo Victor fazer uma vistoria 

na nascente para ter embasamento do loca e medidas/plano de ação.Foi comentado sobre 

o caminho de “terra batida” no parque e o que pode ser melhorado. Luciano comentou 

sobre a importância dos parques e exemplificou que a população quando vê os projetos 

em andamento tem vontade de participar, preservar a nascentes do parque, uma sugestão 

seria o plantio de bananeiras, ela limpa o solo de maneira orgânica. Novamente foi citado 

sobre recorrência de lixo jogado no parque, pela pizzaria. O assunto está no Regula 

SP>aguardando a fiscalização e solução ou futura notificação a pizzaria. Iracema 

mencionou sobre o mau estado de conservação das mesinhas em frente pizzaria e o lixo 

gerado pelos frequentadores e pede que seja feita a reforma das mesas do local. 

Informado pela Simone Onofre que foi feita a Ordem de Serviços buraco que falta ser 

fechado no parque (chão), e manutenção dos bancos, substituição das lixeiras. 

CEI 6030202400030488- situação de lixo irregular -pizzaria 

CEI 602720240017875- Tampas “quadradas”  que estão quebradas / parque 

 

Estiveram presentes os que assinaram a Lista de Presença, constante como anexo nesta ata. 

 

 

 

 
São Paulo, 26 de agosto de 2024. 

 
 
  Conferência: 
 
 
 
 

 
   Simone Aparecida Onofre  

        Gestora do Parque Ecológico Linear Ipiranguinha  
        Coordenadora do Conselho Gestor do Parque 

 


